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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển  kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm
Phương hướng thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2023

(Báo cáo tại kỳ họp thứ 5 HĐND xã khóa XXII, nhiệm kỳ 2021-2026)
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2023

1. Sản xuất nông nghiệp


a) Về sản xuất nông nghiệp

- Vụ chiêm xuân năm 2023 tập trung gieo cấy hết diện tích là 391,9 ha đạt 100%. Năng suất đạt bình quân là 62,02 tạ/ha, 223,26 kg/sào, sản lượng đạt 2.359.195 tấn (Vụ chiêm năm 2022 đạt 81,42  tạ/ha giảm so với vụ chiêm 2022 là 19,4 tạ/ha). Tập trung vào các loại giống lúa như: Q5, BTR-1, TBR 225, Bắc thơm, Kháng dân, 225... 
- 6 tháng đầu năm HTX đã tổ chức tu sửa, dọn mương được là 70.870m mương các loại. Diện tích đền bù chuột phá hoại là 4,86ha.
- Chuẩn bị tốt công tác phòng, chống úng nội đồng trong mùa mưa bão năm 2023.

- Tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện mô hình kinh tế ứng dụng công nghệ cao, mô hình nông nghiệp áp dụng cơ giới hóa các khâu, liên kết theo chuỗi giá trị gắn với đảm bảo an toàn thực hiện.

- Hoàn thiện hồ sơ phát triển sản phẩm nông sản chủ lực của địa phương được cấp mã vùng đối với cây Lúa TBR-1 ở xóm 6 Trại Ông Giai với tổng diện tích là 5,01ha.
- Phối hợp công ty TNHH và Thương mại tập đoàn Thuận Thiên tổ chức mô hình cấy Lúa sử dụng phân bón hữu cơ làm thí điểm 3 thôn để giảm lượng phân NPK, tăng năng xuất từ 30-40% thí điểm tại xóm 3, xóm 6, xóm 12.
- Họp bàn nhân dân thống nhất hình thức đánh bắt diệt chuột tập trung trên địa bàn xã.
- Công tác phòng trừ sâu bệnh: HTX phối hợp với Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp thị xã thông báo về tình hình dịch bệnh trên hệ thống truyền thanh của xã để nhân dân nắm và cách phòng trừ sâu bệnh.


b) Về chăn nuôi: 
Thường xuyên kiểm tra, giám sát, phát hiện các loại dịch bệnh có khả năng lây lan phát triển thành dịch để có kế hoạch xử lý kịp thời. Tổ chức tiêm phòng chống dịch cho đàn gia súc, gia cầm trên địa bàn được đảm bảo. Thực hiện tháng tiêu độc khử trùng đảm bảo trên địa bàn xã.Tiêm vacxin dịch tả, tụ huyết trùng và long móng lở mồm cho đàn Lợn, tiêm phòng H5N1 cho đàn gà và tiêm phòng chó dại. Thường xuyên kiểm tra, giám sát phát hiện và xử lý kịp thời không để mầm bệnh thành dịch hại.
2. Công tác quản lý đất đai, tài nguyên, xây dựng, môi trường

* Công tác quản lý đất đai:
 - Tiếp tục cùng đơn vị tư vấn hoàn thành công tác quy hoạch chung xã Hiệp Hòa, giai đoạn 2020-2030. 

- Thực hiện tốt công tác quản lý đất đai, công tác thống kê, kiểm kê quỹ đất hàng năm, quy hoạch chung xây dựng xã Hiệp Hòa, kế hoạch sử dụng đất theo quy định:


- Tham mưu xử lý vi phạm theo Kết luận số: 06/KL-STNMT ngày 16/9/2019 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hải Dương về việc chấp hành pháp luật đất đai đối với Công ty Cổ phần Cá giống Kinh Môn, xã Hiệp Hòa, Thị xã Kinh Môn.

Rà soát diện tích đất nông nghiệp để cung cấp dữ liệu phục vụ kế hoạch triển khai đo đạc, chỉnh lý lập bản đồ, hồ sơ địa chính cấp GCN QSD đất nông nghiệp sau dồn điền đổi thửa.
* Công tác giải quyết đơn: 

6 tháng đầu năm 2023 UBND xã có: 06 đơn liên quan đến việc tranh chấp đất, 03 đơn đã giải quyết xong, 02 đơn giải quyết lần 1; 01 đơn đang trong thời gian giải quyết.
* Công tác cấp giấy chứng nhận QSD Đất: 


- Tập trung rà soát các trường hợp cá nhân, hộ gia đình đủ điều kiện nhưng chưa được cấp GCN QSD đất lần đầu để đẩy nhanh tiến độ cấp GCN QSD đất. Đến nay đã rà soát xong đến xóm 8.
Tiếp nhận và xử lý hồ sơ cấp đổi 10 hồ sơ, cấp mới 4 hồ sơ, phân chia 03 hồ sơ, tặng cho 02 hồ sơ, chuyển nhượng 01 hồ sơ.
* Công tác Phòng chống cháy rừng: 
Công tác quản lý bảo vệ rừng, phòng cháy chữa cháy rừng được UBND xã đặc biệt quan tâm, tăng cường công tác kiểm tra, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin của xã, tại các hội nghị để cán bộ, đảng viên, nhân dân nắm được. Nhằm mục đích để mọi người dân nâng cao trách nhiệm bảo vệ rừng, đấu tranh phát hiện tố giác những hành vi xâm hại rừng để UBND xã ngăn chặn và xử lý. 6 tháng đầu năm xã Hiệp Hòa xảy ra 2 vụ cháy rừng thuộc khu vực nhà ông Trang và ông Hùng thôn Châu bộ tổng diện tích là 5,3 ha.

* Công tác môi trường: 

- Chỉ đạo các thôn đôn đốc tổ vệ sinh môi trường thường xuyên và quan tâm xử lý rác thải tại các bãi rác theo quy định. Đôn đốc các thôn tổ chức tốt công tác vệ sinh môi trường trong khu dân cư, ngoài đồng ruộng. Đặc biệt quan tâm đến các khu tập kết, xử lý rác thải. Tổ chức phun tiêu độc khử trùng khu vực bãi rác thải, khu vực chợ các thôn và các hộ gia đình chăn nuôi.

- Triển khai kế hoạch thu gom rác thải với Công ty Môi trường xanh thị xã Kinh Môn và tổ chức phát phiếu xin ý kiến nhân dân đến nay không đảm bảo quy định Luật thực hiện dân chủ ở cơ sở.
3. Sản xuất TTCN - Dịch vụ, Giao thông - Thủy lợi - Nông thôn mới
- Ngân hàng Nông nghiệp phát triển nông thôn do Hội Nông dân xã quản lý cho vay là 99 hộ, với tổng số tiền là: 6.757.000.000đ. Ngân hàng chính sách xã hội cuả Hội ND, Hội CCB, Hội LH Phụ nữ, Đoàn TN CS HCM xã cho vay tổng 352 hộ, với số tiền là: 15.714.000.000đ. Trong các ngành đoàn thể quản lý cho vay cơ bản đều đúng mục đích, đúng quy định không có trường hợp nợ xấu xảy ra. 

- Tại phòng giao dịch Hiệp Hòa, quỹ tín dụng nhân dân Thượng Quận cho vay là: 155 hộ, với số tiền là: 29.289.060.000đ. Không có trường hợp nợ quá hạn xảy ra.

- Thực hiện công văn số 05/UBND-QLĐT ngày 05/01/2023 về việc kiểm tra, rà soát các tuyến đường giao thông cấp xã quản lý trên địa bàn thị xã Kinh Môn. UBND xã đã tổng hợp, báo cáo và đề xuất nâng cấp lên đường thị xã 01 tuyến đường từ đường 389b đi xã Lạc Long với chiều dài 1,07km.

- UBND xã Hiệp Hòa xây dựng tổ chức thực hiện kế hoạch Số: 88/KH -BATGT ngày 21 tháng 12 năm 2022 về việc bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán và Lễ hội xuân Quý Mão năm 2023.
- UBND xã đã triển khai và thực hiện theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 09 tháng 01 năm 2023 của UBND thị xã Kinh Môn về việc phát động Tết trồng cây mùa xuân, triển khai kế hoạch trồng cây ăn quả, cây phân tán năm 2023;
- Rà soát thống kê các tuyến đường, mương nội đồng cần nâng cấp, sửa chữa, làm mới giai đoạn 2021-2025 cụ thể:

+ đường 21 tuyến với 6,46km (CB: 1,46 km; AB: 2,2 km; ĐS: 2,76 km)

+ Mương 24 tuyến với 8,74km  (CB:4,46 km; AB: 1,78 km; ĐS: 2,5 km)

· Thực hiện thống kê các tuyến đường ra đồng, nội đồng tại 3 thôn có nhu cầu bê tông hóa là 3 tuyến với tổng chiều dài trên 1km để tiếp tục đề nghị cấp trên hỗ trợ.

- Làm mới và mở rộng đường giao thông nông thôn, giao thông nội đồng với chiều dài là 0,8 km kinh phí từ nguồn xã hội hóa và nhân dân đóng góp là 692 triệu đồng.

- Cải tạo, nâng cấp mở rộng cầu gỗ xóm 3 thôn Châu Bộ, xã Hiệp Hòa với kinh phí của gia đình ông Nguyễn Minh Sơn tài trợ là 300 triệu.
· Khởi công xây dựng hạng mục Công trình xây dựng trụ sở Công an xã Hiệp Hòa (ngày 28/06/2023).
· Nâng cấp, cải tạo Nhà lớp học 2 tầng, 6 phòng; Nhà lớp học 1 tầng 3 phòng; Nhà vệ sinh học sinh, cổng tường rào, sân trường Tiểu học khu vực thôn Đích sơn.
· Nâng cấp, cải tạo đường giao thông nông thôn, giao thông nội đồng (tuyến đường từ Cầu ông Hởn thôn Châu Bộ đến ngã tư ruộng nhà ông Vây chiều dài là: 0,28 km và tuyến đường từ đường 389B đến bãi rác tập trung thôn An Bộ chiều dài là: 0,6 km).
* Nông thôn mới kiểu mẫu: Căn cứ Bộ tiêu chí về xã nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu tại Quyết định 2581, 2582/QĐ-UBND của UBND tỉnh ngày 26/9/2022 tiếp tục chỉ đạo tổ chức thực hiện hiệu quả các chương trình, đề án thực hiện Chương trình Mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới; đánh giá mức độ đáp ứng các tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu của xã để có biện pháp chỉ đạo thực hiện tiếp theo. Phân công cụ thể cho các thành viên trong Ban chỉ đạo, Ban quản lý. Tiếp tục rà soát các tiêu chí còn thiếu, phối hợp các ngành chức năng của thị xã để hoàn thiện hồ sơ NTM kiểu mẫu theo quy định. 
4. Công tác tài chính - thuế:
- Tổng thu ngân sách xã đến ngày 18/7/2023 là: 9.563.360/046đ  đạt 198,08%;

Trong đó: 

+ Thu 100%:                                  23.304.482đ

+ Thu phân chia theo tỷ lệ:            81.738.531đ;

+ Thu từ ngân sách cấp trên: :    9.204.000.000đ;

+ Thu chuyển nguồn:                   254.317.033đ;

- Tổng chi đến ngày 18/7/2023 là: 5.727.019.251đ đạt 118,6%

Trong đó:

+ Chi thường xuyên:      2.571.421.251đ

+ Chi xây dựng cơ bản:  3.155.598.000đ
Công tác thu, chi tài chính đảm bảo đúng nguyên tắc, công khai, thông báo trước khi thu các khoản đóng góp cả về số lượng, thời gian và địa điểm.

5.  Công tác văn hoá - xã hội

* Sự nghiệp giáo dục: Thực hiện nhiệm vụ của năm học, ngành giáo dục xã Hiệp Hòa đã thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2022-2023 và các chỉ tiêu của năm học đề ra và đã đạt được những kết quả như sau:

a, Giáo dục Mầm non:

Đảm bảo quy mô phát triển về số lượng, theo điều tra trẻ từ khi sinh đến 5 tuổi có 559 cháu, ra lớp là 460 cháu đạt tỷ lệ 82,3 % chất lượng chăm sóc giáo dục đảm bảo vệ sinh sạch sẽ. Tổng số trẻ ăn bán trú tại trường là 460/460 cháu đạt tỷ lệ 100%.

Nhà trường tích cực hưởng ứng cuộc vận động “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

Về công tác thi đua: Nhà trường đề nghị tập thể Lao động xuất sắc, Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh; CSTĐCS 06 giáo viên; tặng giấy khen của Chủ tịch UBND thị xã Kinh Môn 08 giáo viên; LĐTT 37 giáo viên; 01 giáo viên đạt danh hiệu “Giáo viên giỏi” cấp thị xã.

Nhà trường đạt giải nhất trong hội thi “Bé với ATGT” cấp thị xã, cấp tỉnh. Thứ tự xếp thi đua đứng thứ 1/24 trường trong thị xã Kinh Môn.
b, Giáo dục tiểu học

Thực hiện tốt kế hoạch phát triển giáo dục và duy trì sĩ số: 21 lớp với 616 học sinh.

Về công tác thi đua: Nhà trường đề nghị tập thể Lao động xuất sắc; CSTĐCS 05 giáo viên; Giấy khen 06 giáo viên; LĐTT 30 giáo viên.

c, Trường THCS

Thực hiện tốt nhiệm vụ năm 2022-2023 và các chỉ tiêu của năm học đã đề ra, kế hoạch phát triển giáo dục và duy trì sĩ số lớp 447 học sinh, có 01 học sinh chuyển đi và 02 học sinh chuyển về; 02 học sinh tử vong do tai nạn.

Kết quả thi đua: Nhà trường đề nghị tập thể Lao động xuất sắc; CSTĐCS 03 giáo viên; LĐTT 17 giáo viên; Giấy khen của Chủ tịch UBND thị xã Kinh Môn 04 giáo viên.

* Công tác văn hoá - TT - TDTT: 

6 tháng đầu năm đã tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của xã được 450 lượt với các nội dung hoạt động chính trị, văn hóa - xã hội của địa phương và các văn bản chỉ đạo của cấp trên. Làm tốt công tác tuyên truyền, trang trí, khánh tiết phục vụ các Hội nghị, Đại hội.
Triển khai thực hiện đăng ký các hoạt động tôn giáo, đăng kí gia đình văn hóa đúng quy định. Tham mưu Xây dựng kế hoạch mừng đảng mừng xuân, giao hữu bóng đá và bóng truyền hơi. Xây dựng kế hoạch, tổ chức dạy bơi trong dịp hè của trường Tiểu học Hiệp Hòa.

Xây dựng kế hoạch tổ chức lễ hội truyền thống các thôn đảm bảo trang trọng, tiết kiệm.
* Thực hiện chính sách xã hội:

  Đảm bảo công tác chi trả trợ cấp thường xuyên cho các đối tượng người có công, đối tượng chính sách 6 tháng đầu năm với tổng số tiền 1.925.285.000đ.

Công tác an sinh xã hội, chăm lo tết cho các đối tượng chính sách:

Trong dịp tết Nguyên Đán Quý Mão UBND xã đã trích ngân sách và hỗ trợ từ các tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân tặng quà cho các đối tượng chính sách, người có công, hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn là 1.991 suất với tổng số tiền là 734.850.000đ. Tổ chức tặng quà chúc thọ 147 cụ với tổng số tiền là 55.500.000đ. Chi trả tiền hỗ trợ nhà ở cho hồ sơ cho 08 hộ gia đình có công được hỗ trợ về nhà ở với tổng số tiền là 208.000.000đ.
Hướng dẫn và hoàn thiện 09 bộ hồ sơ mai táng phí cho đối tượng bảo trợ xã hội; 11 hồ sơ mai táng phí cho đối tượng NCC; 05 hồ sơ chuyển thờ cúng Liệt sĩ.

Hướng dẫn và hoàn thiện 02 bộ hồ sơ hưởng chế độ người cao tuổi; 11 bộ hồ sơ hưởng chế độ BTXH cho đối tượng khuyết tật; điều chỉnh trợ cấp xã hội cho 03 đối tượng BTXH.

Thực hiện công tác chuyên môn về tăng mới 13 thẻ BHYT cho đối tượng BTXH, NCC; tăng mới 170 thẻ BHYT cho hộ nghèo, cận nghèo.

Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỉ niệm 76 năm ngày thương binh liệt sĩ.

* Công tác Y tế - Dân số - KHHGĐ:
Y tế: Công tác khám chữa bệnh tổng số khám bệnh: 1.331 lượt đạt  60% kế hoạch năm. Khám BHYT 898 lượt; điều trị ngoại trú: 423 lượt; nội trú: 10 người. Công tác tiêm phòng cho các cháu trong độ tuổi được thực hiện tốt; duy trì đều vào ngày 25 hàng tháng. Về chất lượng: tiêm đủ liều, đủ thuốc, đảm bảo an toàn cho các cháu đến tiêm. Tổ chức cho các cháu từ 6 đến 36 tháng tuổi uống vitaminA đạt 100%. Tổng số trẻ em dưới 1 tuổi được tiêm chủng đầy đủ 8 loại vacxin trong chương trình tiêm chủng mở rộng 45 cháu đạt 45% kế hoạch năm.
* Công tác phòng chống dịch Covid - 19:

Thường xuyên tăng cường, theo dõi, giám sát, tuyên truyền để nâng cao nhận thức của người dân về phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người, phòng chống dịch bệnh Covid -19 và đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. 

Công tác phòng chống dịch bệnh Covid -19 cơ bản được kiểm soát và thích ứng với tình hình mới. 

* Công tác  Dân số - KHHGĐ: Tổng số sinh: 61 người, số người chết là: 29 người , con thứ 3 là: 13; số người sử dụng các biện pháp tránh thai: 337.

6.  Công tác an ninh - quân sự địa phương

a) Công tác an ninh - chính trị:  

Công an xã đã xây dựng Kế hoạch về mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm đảm bảo ANTT Tết Nguyên đán Quý Mão 2023. Phối hợp lực lượng Dân quân cơ động tổ chức tuần tra bảo đảm ANTT trước trong và sau dịp Tết Nguyên đán Quý Mão 2023. 
UBND xã Hiệp Hoà ra Chỉ thị, Quyết định kiện toàn Ban Chỉ đạo về pháo theo Nghị định 137 của Chính phủ; Xây dựng Kế hoạch công tác Công an năm 2023 nhằm đảm bảo ANCT và TTATXH trên địa bàn.


Thực hiện Đề án 06 của Thủ tướng Chính phủ, Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia, giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn năm 2030. Kết quả kích hoạt là mức 1: 583; mức độ 2: 3.688 đạt 68,54%.

Tình hình an ninh, chính trị - trật tự an toàn xã hội 6 tháng đầu năm trên địa bàn xã Hiệp Hoà xảy ra: 07 vụ, trong đó 01 vụ đốt pháo nổ, 01 vụ môi trường, 01 vụ tàng trữ trái phép pháo nổ, 01 vụ gây tổn hại sức khoẻ, 02 vụ trộm cắp tài sản, 01 vụ tai nạn giao thông.

Rà soát, lập danh sách các đối tượng hình sự, các đối tượng nghiện, nghi nghiện, các đối tượng có biểu hiện hoạt động phạm tội trên địa bàn, xây dựng nguồn đưa đối tượng vào áp dụng giáo dục tại xã, phường, thị trấn; nguồn đi cai nghiện bắt buộc.

Xây dựng 01 mô hình Cammera an ninh và 04 tổ liên gia về PCCC.
* Công tác Tư pháp - Hộ tịch:

- Làm tốt công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật các nội dung quy định mới của Đảng Nhà nước đến các đối tượng trên địa bàn xã.
- Hoàn thành nhập dữ liệu số hóa hộ tịch xong trước ngày 31/03/2023.
- Kết quả giải quyết TTHC 6 tháng đầu năm:  Đăng kí khai sinh đúng hạn: 61 trường hợp; đăng kí lại khai sinh: 63 trường hợp; đăng kí khai tử đúng hạn: 29 trường hợp; đăng kí khai tử quá hạn: 04, đăng kí lại khai tử: 09, đăng kí kết hôn lần đầu: 20 cặp, chứng thực điện tử: 144 hồ sơ. Tổng số hồ sơ giải quyết TTHC tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả UBND xã là: 960; hồ sơ trực tuyến: 808 hồ sơ, hồ sơ trực tiếp: 151 hồ sơ; 01 hồ sơ tồn kỳ trước (trong đó giải quyết trước hạn là: 958 hồ sơ; giải quyết đúng hạn là: 01 hồ sơ; giải quyết trong hạn là: 01 hồ sơ).
b) Công tác quân sự địa phương: 

Phối kết hợp với công an xã làm tốt công tác giữ vững an ninh trật tự. Bảo vệ Đảng, chính quyền, bảo vệ tài sản của tập thể và nhân dân, làm tốt công tác phòng chống cháy nổ trước, trong và sau các ngày Lễ, tết dương lịch năm 2023.

UBND xã ra Nghị quyết, Chỉ thị chuyên đề và Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng - Quân sự địa phương năm 2023.
Tổ chức tham gia tập huấn cán bộ Ban CHQS xã năm 2023 từ ngày 09 đến ngày 12/01/2023 đối với CHT, Phó CHT, CTV, CTV Phó, Trung đội trưởng DQCĐ (kết quả đạt khá). 

Xây dựng kế hoạch và cắt lịch trực cho Trung đội DQCĐ phối hợp cùng Công an xã trực sẵn sàng chiến đấu trước, trong và sau dịp nghỉ tết dương lịch, tết nguyên đán năm 2023, ngày giỗ tổ Hùng vương 10/3, ngày 30/4 – 01/5 và các ngày tổ chức Lễ hội truyền thống trên địa bàn xã đảm bảo an toàn. 

Công tác tuyển quân: Hội đồng NVQS xã tổ chức giao lưu gặp mặt và tặng quà cho tân binh tại thị xã vào ngày 01/2/2023 và tại xã vào ngày 04/02/2023.

 Tổ chức giao nhận quân tân binh nhập ngũ vào ngày 06/2/2023 tại Trung tâm văn hóa thể thao thị xã  cho 13 tân binh đảm bảo đủ 100% quân số.

Đăng ký NVQS cho 56/56 nam thanh niên trong độ tuổi 17 (đạt 100%).
Làm tốt công tác bảo vệ đồng ruộng cho nhân dân.
II. CÔNG TÁC TIẾP DÂN, CẢI CÁCH THỦ TỤC HÀNH CHÍNH


- UBND xã đã và đang duy trì các chế độ sinh hoạt tiếp dân tuần 5 buổi theo chế độ một cửa. Riêng đồng chí chủ tịch UBND xã tiếp công dân vào thứ 5 hàng tuần, 6 tháng đầu năm 2023 đã tiếp nhận 06 đơn của công dân về các lĩnh vực đất đai đã được UBND xã giải quyết theo đúng trình tự, quy định. Thực hiện tiết kiệm chống lãng phí trong quản lý, chi tiêu ngân sách và thực hiện nghiêm các kết luận sau thanh tra đảm bảo đúng quy trình.

- Duy trì tốt công tác cải cách hành chính theo chế độ một cửa,một cửa liên thông. Thực hiện sự chỉ đạo của cấp trên UBND xã đang thực hiện số hóa hồ sơ, kết quả giải quyết TTHC tại bộ phận Tiếp nhận và trả quả. Tiếp tục triển khai và thực hiện chứng thực điện tử trên môi trường điện tử. Làm tốt công tác hòa giải cơ sở. 6 tháng đầu năm đã tổ chức tiếp dân và giải quyết thủ tục hành chính được trên 2.130 lượt người. UBND xã luôn đảm bảo việc ban hành các văn bản quản lý nhà nước, đúng thẩm quyền, 6 tháng đầu năm UBND xã đã ban hành được 328 văn bản.

III. CÔNG TÁC QUẢN LÝ VÀ ĐIỀU HÀNH CHÍNH QUYỀN:

1.  Chính quyền thực hiện tốt chức năng quản lý Nhà nước, điều hành bằng pháp luật. Thực hiện tốt Luật tổ chức chính quyền địa phương, nghị quyết của Đảng ủy, của HĐND xã. Thực hiện và phát huy quyền làm chủ của nhân dân.

2. Tổ chức hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã với cử tri thôn An Bộ.

3. Duy trì nề nếp sinh hoạt, giao ban định kỳ hàng tháng; quản lý, điều hành bộ máy chính quyền linh hoạt, đúng pháp luật và đề ra kế hoạch tiếp theo phải thực hiện. Đoàn kết nội bộ, duy trì và thực hiện tốt việc cải cách thủ tục hành chính theo cơ chế “Một cửa, một cửa liên thông” tại UBND xã. 

4. Thường xuyên cử cán bộ đi tập huấn nghiệp vụ chuyên môn để nâng cao năng lực cũng như đáp ứng, phục vụ đầy đủ cho nhân dân.

IV. MỘT SỐ HẠN CHẾ  
Bên cạnh những kết quả đạt được trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm còn bộc lộ một số hạn chế nhất định cần phải khắc phục đó là:

1. Công tác sản xuất: Việc đánh bắt diệt chuột chưa đảm bảo chuột còn gây hại trong sản xuất nông nghiệp.
2. Công tác quản lý đất đai: Việc cấp GCN QSD đất cho nhân dân còn chậm đã làm ảnh hưởng trực tiếp đến công tác cấp GCN của xã. 

3. Về An ninh - Quân sự: Tình hình trộm cắp, cờ bạc, ma túy, vi phạm giao thông vẫn còn xảy ra. Việc quản lý thanh niên trong độ tuổi và công tác tuyển quân còn gặp khó khăn.
4. Công tác Giáo dục: Việc dạy thêm, học thêm ngoài quy định tuy đã được khắc phục xong chưa triệt để.

V. NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2023
1. Sản xuất nông nghiệp:
- Tiếp tục chỉ đạo hướng dẫn nhân dân chăm bón lúa vụ mùa. Thực hiện tốt công tác thông báo phòng trừ sâu bệnh, diệt chuột, không để dịch bệnh xảy ra, chuột phá hại. Đồng thời làm tốt công tác dịch vụ cung ứng phân, thuốc BVTV phục vụ nhân dân chăm sóc lúa vụ mùa 2023; Chuẩn  bị tốt công tác chống úng nội đồng trong mùa mưa bão năm 2023.

- Tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện mô hình kinh tế ứng dụng công nghệ cao, mô hình nông nghiệp áp dụng cơ giới hóa các khâu, liên kết theo chuỗi giá trị gắn với đảm bảo an toàn thực phẩm.

- Hoàn thiện hồ sơ phát triển sản phẩm nông sản chủ lực của địa phương được cấp mã vùng đối với cây Lúa TBR-1 ở xóm 6 Trại Ông Giai với tổng diện tích là 5,01ha.
- Đánh giá kết quả mô hình cây Lúa sử dụng phân bón hữu cơ làm thí điểm 3 thôn để giảm lượng phân NPK.

- Thống nhất hình thức đánh bắt diệt chuột tập trung trên địa bàn xã.

* Tăng cường công tác chăn nuôi: Thường xuyên kiểm tra, theo dõi phát hiện kịp thời các loại bệnh dịch cho đàn gia súc, gia cầm. Tổ chức tiêm định kỳ đúng và đủ vácxin dịch tả, tụ huyết trùng cho đàn lợn nái và lợn thịt. Tiêm vácxin cho đàn chó, đàn trâu bò, đàn gia cầm; phòng bệnh cho đàn thủy cầm. Đảm bảo công tác chăn nuôi không để dịch bệnh xảy ra.

2. Công tác quản lý đất đai, tài nguyên, xây dựng, môi trường:

* Công tác quản lý đất đai:

 - Tiếp tục cùng đơn vị tư vấn hoàn thành công tác quy hoạch chung xã Hiệp Hòa, giai đoạn 2020-2030. 


- Tham mưu giải quyết vi phạm theo Kết luận số: 06/KL-STNMT ngày 16/9/2019 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hải Dương về việc chấp hành pháp luật đất đai đối với Công ty Cổ phần Cá giống Kinh Môn, xã Hiệp Hòa, Thị xã Kinh Môn;


* Công tác bảo vệ, phòng cháy chữa cháy rừng:

Quản lý tốt nguồn tài nguyên trên địa bàn không để tình trạng khai thác đất đá sỏi núi, chặt phá cây rừng trái phép xử lý nghiêm các trường hợp khai thác đất đá chặt phá cây rừng. Thực hiện tốt công tác chăm sóc, quản lý bảo vệ rừng. Lập kế hoạch công tác phòng chống cháy rừng năm 2023.

* Công tác vệ sinh môi trường: 
Tuyên truyền nhân dân nâng cao ý thức trách nhiệm mỗi người dân thực hiện tốt công tác môi trường trong khu dân cư, phân loại, xử lý rác đúng nơi quy định, không xả thải, vứt rác thải bừa bãi, nâng cao hiệu quả, tích cực tuyên truyền cho cán bộ, Đảng viên và nhân dân. Duy trì tốt các tổ VSMT, các tuyến đường tự quản.

3. Công tác giao thông - xây dựng - NTM

· Nâng cấp, cải tạo đường giao thông nông thôn, giao thông nội đồng (tuyến đường từ Cầu ông Hởn thôn Châu Bộ đến ngã tư ruộng nhà ông Vây chiều dài là: 0,28 km và tuyến đường từ 389B đến bãi rác thôn An Bộ chiều dài là: 0,6 km).
· Xây dựng hạng mục Công trình xây dựng trụ sở Công an xã Hiệp Hòa.
· Cải tạo Nhà lớp học 2 tầng, 6 phòng; Nhà lớp học 1 tầng 3 phòng; Nhà vệ sinh học sinh, cổng tường rào, sân trường Tiểu học khu vực thôn Đích sơn.
· Đề nghị cấp trên hỗ trợ kinh phí nâng cấp, cải tạo giao thông nội đồng 3 tuyến cụ thể như sau:

+ Tuyến 1: Từ đường 389B đến bãi rác tập trung thôn Châu Bộ, với chiều dài là 600m2. 


+ Tuyến 2: Từ Bưu điện xã đến đống vườn Mồ thôn An Bộ, với chiều dài là 260m2.

+ Tuyến 3: Từ đường 389B đống Lịch đến đầu ruộng nhà ông Vũ Văn Việt xóm 12, thôn Đích Sơn, với chiều dài là 340m2.
- Tiếp tục thực hiện hiệu quả Đề án “mỗi xã một sản phẩm” OCOP. Đẩy mạnh các hoạt động xúc tiến thương mại, phát triển thương mại điện tử, tập trung quảng bá các sản phẩm, các nhóm hàng nông sản chủ lực, đặc biệt là các sản phẩm OCOP đã được công nhận; triển khai các hoạt động kết nối giữa người sản xuất với nhà phân phối để đưa sản phẩm nông sản tiếp cận người tiêu dùng trong tỉnh, trong nước; hỗ trợ hoặc đề nghị tỉnh hỗ trợ các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh xây dựng thương hiệu gắn với chỉ dẫn địa lý. Phát triển sản phẩm nông sản chủ lực của được cấp mã vùng đối với cây Lúa TBR-1.
4. Thu, chi tài chính - thuế

Rà soát tận dụng nguồn thu tại địa phương, đảm bảo các khoản chi theo đúng Luật Ngân sách.

5. Văn hoá - xã hội

Nâng cao chất lượng phong trào xây dựng đời sống văn hoá ở cơ sở gắn với việc thực hiện chủ trương phát triển kinh tế - xã hội. Duy trì thường xuyên phong trào TDTT quần chúng ở các môn cầu lông, cờ tường, bóng đá, bóng  hơi của xã. Duy trì tốt công tác phát thanh, tiếp sóng đài 3 cấp 3 buổi trên ngày. 
Thực hiện tốt quy ước làng, đăng ký xây dựng gia đình văn hóa, giữ vững danh hiệu làng văn hoá đã được công nhận. Thực hiện tốt quy chế việc cưới việc tang và tổ chức lễ hội. 
Tổ chức hoạt động kỉ niệm 76 năm ngày Thương binh liệt sĩ và tặng quà cho các đối tượng chính sách.

Giải quyết kịp thời, đúng tiêu chuẩn chế độ được hưởng đối với thương binh, bệnh binh, gia đình liệt sỹ, người có công những đối tượng hưởng chính sách xã hội, quan tâm đến các đối tượng chính sách trong dịp tết Nguyên Đán. Đảm bảo an sinh xã hội trên địa bàn.

6. Công tác an ninh - quân sự địa phương

a) Công tác an ninh: Tăng cường tuần tra canh phòng, phối kết hợp cùng với trung đội DQCĐ lập kế hoạch bảo vệ tốt tài sản của nhân dân, tài sản của tập thể trên địa bàn xã.

- Thường xuyên tuyên truyền giáo dục pháp luật nhằm nâng cao nhận thức, hiểu biết về pháp luật trong nhân dân, hạn chế các vụ việc xảy ra.

- Phối hợp với các đội nghiệp vụ của Công an thị xã Kinh Môn xác minh, làm rõ các vụ việc xảy ra trên địa bàn.
- Tiếp tục thực hiện Đề án 06 của Thủ tướng Chính phủ, Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia, giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn năm 2030.

- Tăng cường tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt công tác phòng cháy, chữa cháy.
* Công tác Tư pháp - Hộ tịch :

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền chính sách pháp luật với nhân dân địa phương.Tăng cường công tác đăng kí quản lý hộ tịch. Tập trung giải quyết TTHC theo đúng quy định của pháp luật. Hướng dẫn nhân dân thực hiện giải quyết TTHC trên môi trường điện tử, cổng dịch vụ công tỉnh Hải Dương đảm bảo đạt chỉ tiêu cấp trên giao. 
Tăng cường thực hiện tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính liên thông. Nhất là đối với 2 nhóm TTHC: Đăng kí khai sinh, đăng kí thường trú, cấp thẻ BHYT cho trẻ dưới 6 tuổi; Đăng kí khai tử, xóa đăng kí thường trú, trợ cấp mai táng, hỗ trợ chi phí mai táng.
b) Công tác quân sự địa phương: Làm tốt công tác phòng chống lụt bão, tìm kiếm cứu nạn, cháy nổ, cháy rừng trên địa bàn. Xây dựng kế hoạch bảo vệ các ngày lễ, ngày tết. Bảo vệ Đảng, chính quyền, bảo vệ tài sản của tập thể và nhân dân.

Phối kết hợp với Công an xã giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã. 
Công tác tuyển quân đạt chỉ tiêu cấp trên giao. Làm tốt công tác bảo vệ đồng ruộng cho nhân dân. 
8. Công tác xây dựng và củng cố chính quyền

- Duy trì nề nếp sinh hoạt, giao ban định kỳ hàng tháng; quản lý, điều hành bộ máy chính quyền linh hoạt, đúng pháp luật.

- Đoàn kết nội bộ, duy trì và thực hiện tốt việc cải cách thủ tục hành chính theo cơ chế “Một cửa”, “Một cửa liên thông” tại UBND xã. 

- Nâng cao ý thức tổ chức kỷ luật trong công tác thực thi nhiệm vụ tại địa phương.

Trên đây là báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2023, xây dựng phương hướng, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2023 của UBND xã Hiệp Hoà./.
	    Nơi nhận:




- Lãnh đạo UBND xã;
     - Lưu: VP.
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